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Einladung zur Pressekonferenz

im Anschluss an die konstituierende

Fraktionssitzung

GRÜNE kehren zurück in den Landtag!

Sehr geehrte Damen und Herren,

liebe Kolleginnen und Kollegen,

auf unserer Landesdelegiertenversammlung am vergangenen Samstag in Limburger-

hof/Pfalz, wurde einstimmig der Beschluss gefasst, dass BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN ab so-

fort die außerparlamentarische Opposition wieder verlässt.

Die SPD-Landesregierung, aber besonders die Opposition aus CDU und FDP werden ihren

verfassungsmäßigen Pflichten nicht gerecht. Ob Nürburgring, Flughafen Hahn oder ARP-

Museum, ein Skandal jagt den nächsten, aber eine parlamentarische Aufarbeitung ist nicht in 

Sicht.

Die Arbeitsverweigerung von CDU und FDP stellt einen andauernden Verfassungsverstoß 

gegen Artikel 85b (1) der Landesverfassung dar. Deshalb sehen es DIE GRÜNEN als ihre 

verfassungsgemäße Pflicht und dringende Notwendigkeit an, dass eine GRÜNE Landtags-

fraktion unverzüglich ihre Arbeit wieder aufnimmt. Wir werden den Verfassungsnotstand in 

Rheinland-Pfalz beenden! 

Die Landesdelegiertenversammlung hat am Samstag ebenfalls eine neue Landtagsfraktion 

benannt, die sich heute zu ihrer konstituierenden Sitzung trifft.

Der Landtagspräsident wird heute schriftlich davon in Kenntnis gesetzt, dass BÜNDNIS 

90/DIE GRÜNEN ab sofort wieder dem Landtag von Rheinland-Pfalz angehören. Ebenso 

wird der Briefkasten im Abgeordnetenhaus mit der Aufschrift „GRÜNE“ ab sofort wieder in 

Betrieb genommen.

Die beiden kommissarischen Fraktionsvorsitzenden Eveline Lemke und Daniel Köbler haben 

für heute zur konstituierenden Fraktionssitzung um 11:30 Uhr in Raum 101 im Abgeordne-

tenhaus eingeladen. Im Anschluss an diese Sitzung, möchten wir Sie herzlich einladen, zu 

einer ersten Pressekonferenz.

Die Pressekonferenz findet statt am

Mittwoch, 01. April 2009, 13:00 Uhr,

Restaurant im Landtag Rheinland-Pfalz,

Deutschhausplatz 12, 55116 Mainz.

Über Ihre Teilnahme würden wir uns freuen!
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In der Anlage sende ich Ihnen den Beschluss unserer Landesdelegiertenversammlung, die 

Liste unserer neuen Landtagsfraktion sowie ein Gruppenfoto der neuen Fraktion.

Mit freundlichen Grüßen

Marc Wensierksi

- Pressesprecher -

BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN 

im Landtag Rheinland-Pfalz


